Чипышева Людмила Викторовна  № 207-526-559
Приложение 8.
Задание для группы 1. Определение высоты предмета.
Человек ростом 180 см ( по уровню глаз ) определяет высоту телебашни. Он втыкает в землю  шест высотой 350 см и отходит от него до тех пор, пока верхушка шеста и верхушка башни  не окажутся расположенными на   одном луче зрения. Отойти ему пришлось на 7 м. Какова высота телебашни, если расстояние от шеста до телебашни равно 630 м?
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Задание для группы 2. Определение ширины реки.

Человек ростом 180 см ( по уровню глаз ) определяет ширину реки. Он втыкает на берегу шест высотой 170 см и отходит от него до тех пор, пока верхушка шеста и противоположный берег реки не окажутся расположенными на одном луче зрения. Отойти ему пришлось на 10 м. Какова ширина реки?
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Задание для группы 3. Определение расстояния до недоступной точки.

Радиолокационный пост наблюдения находится в 20 км от горы высотой 3 км. Из-за горы на высоте 9 км летит самолёт. На каком расстоянии (по горизонтали) он будет обнаружен?
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Задание для группы 4. Определение глубины колодца.

Человек ростом 2 м определяет глубину уровня воды в колодце шириной 3 м. Он отходит от кромки колодца до тех пор, пока не перестает видеть воду в нем. Отойти пришлось на 1м. Какова глубина уровня воды?
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Задание для группы 5. Определение расстояний с помощью монеты.

На каком расстоянии от наблюдателя находится заводская труба высотой 150 метров, если монета диаметром 15мм , находящаяся на расстоянии вытянутой руки ( 60 см)от глаза, заслоняет эту трубу полностью ?
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